(3R, N

2020 -4 H 15 H
E A
(7 = VI S A (A S (v
RERMHEALE EH x
(a—R%5:3808 skt Ry R)
AL Bk % % E {E
Eim&s 03—6841—7672

% 2 [l RESHAL R R HTR TAOMEAT AL D ERBBAR S DR KR Y
% 16 EEFRE FHIMEDITHEMEZ OREBICET 28 0%

W, 20194F 3 H 28 H B O HFA ST W Tikiah L7255 = H 5122 X 54 2 RI4EFH (5
FEAERRE TARIOMEN A K O 16[RIHTHE THIMEDORITEIEOED (6 A Z L OEIERIZBIT S
FHEE) AZHEV, FRLO &35 0 BEIRMAR F - AT M E ST S E T o TEMbLE WL LE
o 7235, 20204F 4 A14H AT T8 2 [BUHTRR PROMERH AL L2 6R 2 TR E R R D JBIT ORETITBE &
LEMOE] ITTHRWELE LB | AFE TRIMEMFLE DRREE2, 749, 980, 000 D 6 43
D 1ITHYS T 5%8 (458,330, 0001) %508, 746, 300/ TIEET 2 3%% (LLF IRMEERE) LW
WET, ) DIEETLHRREMERH D F L7, FIYEL O T, ERFZEOEITE20204-6 A 3
HETCHTTAZEICONWTEELTEY £7,

E
1. 55 2[RI CREis AL R AR T AROME AT AL AR K OV5 16 [REHTRR T ROME O SR A A SS & 72 134T0

fEESE DFHFEE DO NE
2019 4F 3 A 28 HEBMEDEFRIRRITIH W CTRkE L7258 = FH M2 X 55 2 [ R

BREY,
ASY A\
£

() OKWAVE iy

best answer. FASE

W
m

BUEHTE THOMEAALE L OV 16 REFTE TRIMEDO RITEIEO EDIZHEV, Tt LB I E
ERS
s A T PR AT AR Bk TR
4] AT AR N RRAT AR AR 11824 72 » ok RS
FEER FHEE% FHHE I FHEE R FHHE I T
At A T A AT
55 2 [B] M O A (2 T
BETHOMERHALAE (HRHattfE | 1,619 H 856 M 856 M 856 M 100 ¥k 100 £
FSHTR T KOMET AR R BR E
[FINENT 45 H1F)
S A T r AT =a T
o 16 [T b 1,619 [ 856 M 856 M1 856 M 100 #% 100 B

2. wWHHA
2020 44 H 15 H

w
N

BORMBAL




FEOFEE O Y | YFIIAREREBRFIC OV THIYG L L ORI 202026 H 3 HETH T 52 &
WCEBLTEY £, Sk, ZoMT I8 B £ TCICARFKETREMHED Y 77 4 F &
EERIET 52 BEL, YFEMREZ DM OGO T, Fl &k X B0 & k2 ik L
TBVET, 20U 774 F AT L0 RERMAPBERAM & OREED DIV A~ET I D
ZET, AFHETRMEDEERB L NS HOMERY A7 2K SEL 2 ENAREE 2 £7,

LocLeldn, EiEOU 77 A T AREYSE L O TERICE L o Tohh . ST EE
BEVPFEL, YHOMBRELEATH I RAZBHD £7,

At BIRTREFENELE LS, #OnCBHMLE N LET,

/N



